PtJw 1.8. dNFLUShULEGH

1. Unlbgnipgnili: Qtiquuhg jnipwpwtsinipp wdbu op qunwd £ nuwpng,
dintnw £ nwuwubtjwy, tunnd £ hp bunwpwiht, dwubwygnd £ nw-
ubipht: Rninp wyu hpwnpnipgniuutipnd’ guwny, dnubiing, dwutiwygb-
(Y, nnip hnfjuhwpwpbpnipjw dbe tip dntnw hus-np wnwplwubph hbw:
“bnip upnn Gp thnfjuhwpwpbpnigjwu dbg dnut] dJwpnywug hbwn. hwu-
nhwb| abp puybipnop, |ubp nunigshtu, uhpb| npukt dGyphu: bpwp hbn Yuw-
pnn Gu thnfuhwpwpbpnipjwu dby dntb| wnwplwubpp. ghppp Ywpnn
thub gpwubinuuh ypw, swnhyp npdwsd |hubp Swnlwdwuh dbg, fuudnpp
Ywfuwo |hub) dwnhg: Rninp wiu hpwnpnipintuutipp hwupwhwoyh |Gg-
yny uwpwgpbijhu tpwugnd dwutiwygnn wowpluwubph Ywd wnwppbiph
thnfuhwpwpbipnipniup tobiint hwdwp JdGup Yoguwagnpstitp «wnusyb»
pwip: Uktup Juubup. wpwybipnp wnusynid £ nwunigsh htiw, ghppp wnbs-
ynw £ gpwubnuuh hbGw, fuudnpp wnugynid £ dwnh hbiwn:

Rbpbup «wnusybp» pwih gnpdwontpiwtu bu dh pwuh ophtuwy:

w. 3nipwpwisinip wowlbpw wnbsynd £ hp nwuwgpph hbw, Gpp
unynpnud £ nwup:

p. Snipwpwisinip wowlbipn wntusynd £ hp nwpngh htwn:

¢. 3nipwpwsinip wpwytpn wnusgynd £ hp nwunigsh hbun:

n. 3nipwpwuyinip dwpn wetgynwd £ dp puwlwu pyp hbw, npp gnyg £
nwihu win dwpnnt duunwt wwpbphyp:

G. Snipwpwusinip dwpnnt tnwphpp gnyg wnynn phyp wntsynd £ win
dwpnnt hbiwn:

q. Snipwpwtginp dbsnipinty wntsynud £ dh hpwlywt pyh’ hp pqwiht
wndbtiph hbw:

E. Runuwph jnipwpwsinip thnnng wnusynid £ ngjw| pwnwpeh hbw:

Ppwp htin wnbsynud G bwl dbdnipyniiiipp” dbonipiniutiiph hwdb-
dwwndw pupwgpnid: Ukdnipintuutiph hwdtdwwndwu pupwgpp dbup wu-
qwub) Gup hwdbdwwnwlwunipintu: Swppbph wetsdwt pupwgep wujw-
ubup wrGsnypynilG: Ujuwhuny wntsnipnit |, dwutiwynpuwbiu, inipuipwitiy-
(nip hwdbdwwnwwuntpintup:

“hwnwpybup hbnbyw Gpynt wnbsnipintuutipp:

w. 3nipwpwsinp dwpnnt weusnipintup hp duunjwiu wwpbpyh hbwn:

p. Snipwpwisinip mwpbpyh wnusnipintup wiu dwpnnt hbwn, npp 6u-
YL £ wyn wwpbipyhu:
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[Phwbwn U wiu wnbsnipiniuubpt nlubt wpwnwpht udwunwentt, pwg
upwg Uty Yw dh uygpniupwihti mwppbpnpinit: N'pu £ wy:

Lutiwpybup w wnbsnipiniip: “hgnip' a dwpnp suyby £ b pYwlwtihti:
Uju a dwpnp wnusynd £ b nmwpbipyh hbGn b wj wwpbpyh hbn uniu
hdwuwnny sh Jwpnn wntsyb, pwuh np jnipwpwbtyginip dwpn suynid £
dhwit by wuquu:

Lutwpybup Gpypnpn wnbsnipiniup: “Shgnip' b pwlwih sudb) & a
dwpnp: Wu b wmwpbphyp wntusynid £ a dwpnnt hbGwn: Rwyg uniu b
nwpbipdhtl Yupnn £ sudws (hub) bwl dh wy’ ¢ dwpn, W b -t Yuntsyh twl
wyn ¢ dwpnnt htiv: Ophtwy™ 1869 pwlwtp wnusynud £ U Undhnwup
htin, U <ndhwtitbiu @nwdwbjwth htin, npndhtnl Gpynwt £ suyt) G
win pYwlywuhu:

2. dncyghw: Udbh Ywpunp Gu wit websnipiniutipp, npnugnud
nhunwnpyynn jntpwpwiginip wwpp wnbsgynid £ dhwit dGYy wwpph hbwn:
Uinwhuh wnusnipiniuutipp wujwuynd G $mayghwbbp:

Rtptup dnwuyghwubiph dph 2wpp ophtwlyubip U dfumophuwyubip:

w. “bhgnip’ jnipwipwtisinip thnnng wntsynid £ wit pwnwph htwn, npnud
gunuynwd £: Ruuh np jnipwpwtsinip thnnng gunuynud £ dhwiu UeYy pwnw-
pnid, www unwgyws wnbsnipiniip $niughw £ bhgnip' jnipwpwtiginip
pwnuwp wnusynid £ win pwnwph thnnngh htin: Unwgqwé wnusnipiniup
dniuyghw ¢k, npnghbnle dhlunyt pwnwpep YnibbGbw jwwn thnnngubip L
Yuwnusyh dtyhg wybifh thnnngubiph htuwn:

p. Snipwpwsinip dwpn webtsynud £ Gplupnipjut pwbwynipjw hbiwu,
Gpp upynd £ upw hwuwlyp: Luuh np dwpnnt hwuwyp ny jw] ywhht
dtyu E, www jntpwpwisinip dwpn wnbsynud £ Gplupnipiwi dGY pwuw-
Ynipjwt htwn: Cinbwpwp® wnbsnipiniup $niuyghw L

g. 3nipwpwtsinip dwpn weugynd £ quugwsh pwbwlnipjwu hbw,
Gpp upynuwd £ upw pwyp: Luuh np dwpnnt pwop nyjwp wwht delu k,
www (ntpwpwbsinip dwpn websynid £ quugwésh bl pwuwynipiwi hbGwn:
Chinlwpwp’ wnbsnipntup $niuljghw t:

n. nipwpwbsingp wywlbipn wobisynid £ nplk pwbipwuh htn® hts-np
wnwplwihg mwpbywu guwhwwnwlwutbp unwtwihu: Unbsnipntup
dniuyghw £ buly Gpp tpdnd £ nydjw wowplwih wnwownhdnipintup,
www (nipwpwisinip guwhwwnwlywtu weusynd £ npuk wowybpnh hbwn:
UhUuniu qguwhwwnwlwup Yupnn Gu niubuw] wwppbp wowlbpnubip:
Chwnbwpwp® dhltnyu quwhwwwlwip Ywpnn § wetisyt) deyhg wybih
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wpwlbipnutiph htin: Nipbdu™ wnbisnipyniip $niiyghw ok

. Snipwpwsinip dwpn weusynud £ hug-np pwnwph htw, Gpp updnid
wju pwnwpn, npintin Gppuk Gnb| £ wnyjw] dwpnp: Unbsnipiniup $niuyghw
sk, npnghtwnl wu dwpnhly, npnup bk Gu pwquwphy pwnwpubpnud:

q- “twhipdh ntpwpwusingp hwunhuwlwu wnbsynd £ dh - bunnwwnbnp
htiwn, Gpp nhnwpyynid £ nwhhdh qpungwoéntpintip hue-np dhongundw
pupwgpnid: Unusnipinitup niuyghw k:

E. BGpp wunwt Gup, pb Yphunnwhihénid tunws jnipwpwuyinip hwunh-
uwlwt wbwp £ jwy nbuth Eypwup, wnbsnd Gup Yhunnwhipép jnipw-
pwuginip hwunhuwlwup hbw: Untsnipintup  $niuyghw sk: Upunnwhiphsh
intpwipwitisinip tutnwiinbin wntsnud G dnunph dbYy windup htin® nplk $hi-
dh gnigunpnudhg wnwye: Ujn wnusnipintup dniulghw k:

p. Snipwpwuginp ubtywy wntsynd £ dwybipbuph pwuwynipjwi htiwn,
Gpp npnaynid £ wndjwy ubtywlh wnwpwédpp: Unbsnipintup dniuyghw E:

R. 3nipwpwsinip dwuwwwph wnbsynud £ Gplwpnipjwt pwbwynie-
jwu hbiwn, Gpp tpynuwd £ dwbwwwphp Gplupniginiup: Unbsniginiup $niuy-
ghw k:

d. 3nipwpwisinip wwypwup wnusynid £ npwdh pwuwynipiwu hbw,
tpp npnaynud £ upw wpdbipp: Untsnipiniup dniyghw k:

h. 3nipwpwuyinip wpyn wnbsynid £ dwywih pwuwynipjw htiw, tpp
npnaynid £ Upw nwpnnnipiniup: Unusnipiniup dniiyghw ke

[ Snipwpwusinip Gpyhp wetsynud £ hp hwplwu Gpyph hbwn: Unugnip-
jntup $niuyghw sk:

““hwnwplbup dh pwup pwiht oppuwyutip U dfumophuwlutip:

w. 3nipwpwisinip x  hpwlwu phy wnuskup hp htwn: Untsnipintup
dniuyghw E, npnghbnb wyn Yepw jnipwpwbsinip phy wnbsynid £ dhwiu
Uty pyh hbiwn:

p. Snipwpwsinip x  hpwlwu phy wnbskup hp —x  hwlwnhph htw:
Untsnipintup niuyghw £, npnghbnl pyh hwlwnhpp dhwyu k:

q. Snipwpwiignin ¥ hpwlwt phy wnbskup hp 1/x hwlwnwpah htw:
Unugnipiniup dniiyghw k:

n. 3nipwpwsinip x  hpwlwu phy wnuskup hp |x| dnnnih htwn: Unu-
snipintup pniuyghw E:
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G. Snipwpwyinip x hpwlwu pyp |x| dnnnip wnbskup win x pyYh htiwn:
2 phyp, ophtiwy, 2 U -2 pytiph dnpnyu k: Cnbwpwp' 2 -p dhwdwdwbiwy
wnusynud £ 2 U -2 pytiph htwn: Uuhtipt' 2 -p dhwdwdwuwl wnbsynid
dtyhg wytih pytiph htwn: ﬂLpbd‘u‘ wnusnipintup dniuyghw ¢k:

q. Sntpwpwusinip x hpwlwu phy wnuskup hp pwnwynwnt hbwn: Unu-
snipintup dniuyghw k:

E. Snipwpwginip x hpwlwu phy wnetskup hp funpwuwnpnh htin: Unu-
snipintup pniuyghw k:

p. Snipwpwisinip x  hpwlwu phy webskup hp pwnwynwh wpdwwnh
htiwn: Untsnipintup niuyghw E: buy Gpb jnipwpwisinip phy wnbstup wiu
pYh htiw, nph pwnwynwht hwywuwp £ npwsé pypht, wwyw win wnbsnt-
pintup dniiyghw ¢k:

p. Snipwpwusinip x  hpwlhwu phy wnuskup hp funpwtwpn wpdwwnh
htiwn: Untgnipintup dniuyghw k:

3. Dniuyghwyh gpwrenwdp: Snipwpwtsingp niuyghw hwupwhwoyh
nwuntduwuhpnipjwt wnwplw £, U utpw vywtwlydwtu hwdwp,
hwtpwhwynwd punniudwoé unynpnipjwdp, Ywpbih £ gnpdwébp npuk tnwn
Ywd tpwu: Unynpwpwnp, dniuyghwubpp tywuwybine hwdwp gnposwoynud
Gu  jwwnhtwlwt Yuwd hnibwlwt wipnipubph dhoht wmwnbipp’
b ¢, f &

Qnynipiniu niubu, uvwlwit, dniuyghwih gpwndwu wjuwhuph aubp,
npnup wybh 2w nbntynipintuutp Gu wwpniuwynid ny jw dnuyghwihp
dwupt, pwt upw wudwunuwu £ Ywd npul vwnnd Ywd towup dhongny
gpwnntdp:

Cwdbdwwmwlwuntpiniiutipp gpwntihu, ophtiwy, dtup oguwgnnp-
dtighup ujwpubipp: Ldwu gnpswoénipiwWY wnwybnipinup wyubpl .
a — b upwuwynip gnyg £ wnwihu twl hwdbdwnwywunipiwt hwdbdw-
nwlywu wunwdubpp: Uhusnbin hwdbdwwnwlwunipiwtu npbul wwnny
tpwuwynidp udwt wbnbynipinit sh wwpniuwynud: bhwpyt' hwulwbiwgh
E, np hwdbdwwmwlywt wunwdubph dhongny hwibdwwnmwwunipiniup

wmwnt hwdwp dbup wbwp £ niwbuwup upw pninp hwdbdwunwlwu wu-
nwdubtipp: Uudwop Yphpwneynd £ vwb dnibyghwubph tywuwydwu

nbwpntd:
Opphuwyubnp:

w. %hgnip' £ pniuyghwt 1, -2, 3, -4 pybtphg jnipwpwbsinipp
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wnusnd £ pp tpwuh’ + Jud - wwpph hbwn: Uy $niayghwts Yupbih £
wwl {1,-2,3, -4} b {+ -} pwqunipinitiutph wwppbiph hGnbyw)
wnusnipjwlp.

l>+ -2>-3->+ -4—>—:

p. “hgnip' g dniulghwt 1, 2, 3, 4 pytiphg jnipwpwitisinipp wntgnud &
hp qnugnipywt hbin: Uin $niulyghwts Yupbh £ owwy {1, 2, 3, 4} U {qnyg,
ytuwn} pwqdnipiniutiiph wwpptiph hGnbjw| webynipjwdp.

1— Ybuwn, 2 - qnyq, 3 — Ybuw, 4 - qnyg:

¢. Snipwpwsinip wofuwphwdwu wnbskup Upw wnwpwoph htin: Uiy
wnbsnipintup niiyghw k, nph db9 wntyynn wnwppbipt Gu.

Gdpnwyw — 10,2 dju. pwn. Y,

Uuhw — 44,4 dju. pwn. Yd,

Udtiphlw — 42,1 dju. pwn. Yu,

Udphlw — 29,9 dju. pwn. 4,

Uunpwihw — 89 dju. pwn. Yu:

Utwnwplyuwhnw — 13,9 dju. pwn. Yu:

Swnbipny tywuwyqws niuyghwubiph hwdwp unyuwbu dbup Ywpnn
Gup wwuwlbpb| wnbsynn wmwppbpp: Gpb niubup /1 dnibyghwt, www
wju wmwppp, nph hGn wnbtgynd £ x wwppp, Ygpwnebp f(x) wnbupny:
Uyuwinbin f(x) wdbGulht sh vpwbwynd £ -h b x -h wpwnpup. /£ pl
x -p hpwp htin htwpwynp k| oE puquuwwnyb: Nipqpuiyh’ £(x) tpwting
gpwnynd £ £ pniuyghwih pupwgpnid x wwpph hbwn wnbsynn dhwy
wwppp: Ujunbin x -p b f(x) -p wnugynn wwppbipu Gu: Uyuphtpt’
x = f(x): UWuwhuny bpb £ $niilghwih pipwgpend x  wwpph hbwn
wnusynn dhwy nmwppp tpwuwlybup y -nd, wwyw Yniwibuwup

y=f()
hwywuwpnudp:

Opphuwyubp.

w. Loywbwytup f(x) -n x dwpnnt nmwphpp: Ujuntin £ -p Sniiyghw

E, npp wntgnud b inipwpwsinip x dwpnnis upw f(x) wwphgh hbw:
Ept, wubtp, Cwiyp 5 wwpbywu k, wyw dbup Ygnpdbwsdbup dtiq hwdwp
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wuunynp Jh hwywuwpnipint’

S (Qwyly) =5 wwph:

Cwulwtn’d bp, np « £ (Cwyly) = 5 wwpp» hwjwuwpngpiniup «Cwiyp 5
wmwpblwu E» bwhuwnwunipiwu dh wy gpwnnwdu k:

p. Lowbwybup g(x) -nY x dwpnnt hwuwyp: Ujuinkin g - dniulyghwt
E, npp wnusnud £ jnipwpwtsinip x dwpnniu upw g(x) hwuwyh hbw:
Gpt, wutup, Shpwiph hwuwyp 150 ud £, wwyw dbup unwund Gup abq
hwdwp wbunynp vh wy hwjwuwpnipint’
g (Shpwyp) = 150 uu :

Uju hwyjwuwpnipiniut | «Shpwiph hwuwyp 150 ud b» bwluwnwunipjwu
dh wy| gpwnnidu k:

¢. Lowuwybup A(x) -ny x whwnnpjulu wnwpwopp 1999 pwlwuhpu:

Uin nbwpnud 4 -p $niilghw £, U wntsynn inwppbipp Yupnn Gup gnpt
hGuinljw| hwwuwpnipintuubiph dhongny.

A (Cwywunwuh Cwupwwbinnieiniu) = 29740 pwn. Y,
(Mnwwuwnwu) = 17 075 400 pwn. Yd,
(bpwuuhw) = 551 600 600 pwn. yd,
(UU'L) =9 363 200 pwn. yd,

(puwuwnw) =9 597 000 pwn. Yu,

A (Sbpdwuhw) = 379 200 pwn. Yu:

n. Wdd j(x) -nd vpwuwlbup x Gpyph dwjpwpwnwpep 2008 pw-

Ywuht: U nbwpnd 7 -t niihghw £, nph wntgdnn wwppbipp Yupnn
Gup gpb| htnlyw| hwwuwpnipiniuutiph dhongny.

h
h
h
h

J (Cwywunwuh Cwupwwbiwnipintu) = bplw,
J (Mtnwwuwnwt) = Unulyw,
(fbpumuhw ®duwphq,
J (UUL) = dwyhuqunt,
(thwumwh MeLyhu,
J (Epdwupw) = Rbnjhu:
Epb ipdws b/ pniiyghwt, www y = f(x) pwuwalp Yupbih £ nhunb

npwbu hwywuwpnud: Uin nbwpentd x -p bW ¥ -p Ynhwndbu npwybu
thnihnfuwwtubp: x thnihnfuwlwuh nipwpwtsinip wpdbph hwdwp
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v = f(x) hwqwuwpnip pny £ nnwihu qunubiine ¥y thnthnfuwlwih dhown
dby wpdtip: Uw twwp nisbbwing x dinthnfuwuwbip Gppbdu widwinad
tup wahwp hnthnjuwlwy, huy ¥y p Jupywy hnhnfuwlw: Ubhwiu
thnihnfjuwlwup Gppbdu wujwuynd £ uwb $nisyghwih wpgnidbln, huy
Ywujwy thnihnfuwlwip’ $mbhyghw: LYwfuyw) thnhnfuwlwuh punniiws
wndGpubipp Ynsynud Gu vwl pmbyghuyph wpdbpltip:

4. Umgniuwlubp b $nuyghwlbp: Rwgbp nipwpwsinip
hwupwghnwpwiu W pnip wiunbn Ygunubp pwqdwphy wnnuwlubp:
Qnynipinitl niubt ghwnipiwt wwpptip puwquywnubpht udppyws, twl
hwiupwdwwstih pwgquwphy nbnGlwwnniubp, npnug ujniph qquih dwup
wdthnthjws £ quuwquu wnnuwlubpnd: “Shwnwplbup winwhuph dh
pwuh wnnwwyubip:

w. SYyublbp wofuwphwdwubph Jwupt

Rbptup woluwphwdwubph yGpwpbpjw) wy wndjwiuep ywpniuwynn
wn ntuwl:

Unntuwyp 1 -hu upntbwyp dbe gpywéd Gu  unphg wotuwphwdwubiph
wuntutubipp: Gpypnpn upnwynud jnipwpwusinp wofuwphwdwuh nhdwg
gpwsd b, pb ndjw| woluwphwdwup nne gwdwph Aip winynut £ Juqdnud:

Upluwphwdwup Swdwph dwytpbup %-p

Uuhw 29,8
Udbphluw 28,5
Udphyw 19,6
Utuwnwpluhnw 9,3
Gypnwyw 6,8

Uuwhuny' wnniuwlp wwnlbipnd £ dh $niyghw, npp gnyg £ wwghu,
ph nipwpwbsinip wpluwphwdwu Gpypwqtnh nne gwdwph Ap winynut
Ywqdnid: Gpb wnnuwyny wwwnybpqws dniuyghwu tywbwlbup g -ny,
www Yniubuwup. g (Uupw) = 29,8%, g (Gypnww) = 6,8%, U wyu:

Ywpbh Ep pipqwé Gpynt wnnuwlubipp dhwynpbip Gl wn ntuwyp
dbg: Uytiiht’ wyn Gpynt wnnuwlutipnd tpqws ndjwiibphg pwgh,
Yuptih Ep nhuwplt) watuwphwdwutph Gpwptppug wy ndjwibtp b
By pninp win wdjuiutipp wwnlbiptp dey wn nwwlng, npp wwinlbpws
E ubipplnud:

Ujuwntin, stwjwé wnnuwlyp deyu k£, pwig upwiny dhwdwdwuwy
wwwybpjws Gu dh pwup dniuyghwubp: Unnwuwlh wnwoht untuwynid
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gpqwd G wouwphwdwubph wunwiubipp: Gpypnpn untiwyp ywnybipnud
E woluwphwdwubph wmwpwoépubipp: 3nipwpwsinip wofuwphwdwuh
wuqwt nhdwg gpws £ win wotuwphwdwuh wwpwspp' dhiphnt pwn. Yd
-tipny:

2 2 5 -
. i 3 5§ § g
3 = 5 = - =
3 = 2 g g E
_E o [« (< (2]
3 e S 2 3 3
B 5 3 = 3 =
= (77) 3 =) = =
[ep]
Uuhw 44 4 29,8 950 8848 1 -395
Uskphyw 42,1 28,5 650 6960 0 -85
Upnhlyw 29,9 19,6 750 6 5895 1 153§
UGwwnlnhnw 13,9 9,3 22000 51404 -
bupnuww 10,2 6,8 300 0 4807 6 281
Ujunpwihw 8,9 6,0 340 6 22306 1216
f g h ¢ n

Wjuhupt' dbtip niubup £ dniuyghwi, npp, htswtiu b wn inuwyh wew-
ohtt U Gpypnpn upntbwyubipp Jhwupt, gnyg Gu mwihu wofuwphwdwubph
mwpwdpubipp:

Unntuwyh wnwehtt W Gppnpn upntiwubpp wwwnybpnd Gu g $niuy-
ghwt, npp gnug £ wwihu, pb jntpwpwtsinip wfuwphwdwu Gpypwagtnh
nne gwdwph Ap wnlnutu £ Jugqdnud:

p. SYywtip oyypwtinutibph Jwuhpt

Uju wnntuwlph wnwophtt uintbwlyp wwwybpnd £ oyyphwunuitipp,
Gpypnpn upni-bwyp’ tpwtg wwpwspubtipp: 3nipwpwtisinip oyyhwunuh
wuqwt nhdwg gpqws £ ipw wwpwspp' dhihnt pwn. Yd-tipny: Ujuwhuny’
intpwpwsinip oyyhwtinu wnugynid £ hp tnwpwdph htw, b dbup niubiup
U dniuyghwt, npp, huswybiu b wn nwuwyh wnweht W Gpypnpn uintbwyubipp
dhwuht, gniyg £ wwihu odyhwunutiiph mwpwsépttipp: Vwutiwdnpuwbiv’

p(lvwnwnwywu) = 178,7 Jju.pwn.yu:
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OyYyhwlnulbipp
Swpwépp 010 pwn.yd
UhohG funpnipynlp o
Udklwdks funpnt-

uip™ 016 funp.

pnlp’ o
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Uwnwuwnjwu 91,7 3597 8742  329,7
Cunywlwu 76,2 3711 7209 2827
fuwnwnwywu 178,7 3976 11022 7104
Cynwuhuwihu Uwnnigjw 14,8 1225 5527 18,1
U P n ¢

Unnuwyh wnwophtt upntuwyh htwn dhwupt, upw Gppnpn, snppnpn
hhugtipnn upntbwubiphg nipwpwtsinipp Wwnybipnud £ Gy wnwudhu
pniiyghw: Ujuwhuny' wdpnng wn niuwlyp vhwdwdwuwly wwwnytipnd &
snpu piilighuwr’ w, p, M, ¢:

g. dwdwuwyh hwopquplyubpp

Uju wnnuwlyh wnwoht upntbwynid inpdwoé Gu hhduwlwu nndwp-
utiph wujwbnudutipp, Gppnpn uintbwynud® npwughg (nipwpwuyniph
gnpownpdwy uhqpp. jnipwpwbsinip wndwphup’ hp winnud: Uuwhuny’
dtup nwubup dph g dnulyghw, npp hwdbtdwwmnid £ wnindwpubipp upwug
gnpownpdwi uyhgpubph htw: Unnuwlh wnwehtt bW Gpypnpn untuwy-
utipp Ywqunw Gu £ Pniulghwt, npp gnyg £ vwihu inipupwginip nin-
dwph hwajwnlh ufhqpp hwdwpynn - ppwnwpaniegniip:

Unnuwyny Yupbh £ ywwnybpbp uwb Gpyne yepowynp pwaqdnipintu-
ttiph wwppbiph dhol inwé wntsnipiniup: Oppuwy’ nhunwpytup hbnbyw;
wn (ntuwlubipp:

1 2 3 4 11 2 3
w o p ¢ n w p ¢ n

‘Upwughg wnweohunwd ybGphtu winnnuwd gpqws Gu 1, 2, 3, 4 wmwppbpp,
huly unnpht mnnnud® upwg htin wotisynn w, p, g, n wwppbipp: Ybpht
nnnnd nipwpwlisinp wwpp gpdwé £ odby wuqwd: Ujuptupt’
intpwipwitisinip twpp wnbisynd £ JdGY mwpph hbn: Nipbdt’ wnbisnigggniup
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Niptidt’ wntsnieiniup $niuyghw sk:

Unnruwlutpnyg yppjud pnculyghwtp
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Cwtwfu dniuyghwibipp ywwybpynid Gu wnnuwlubph dhongny:
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a wwpph wwy gpynud £ wyu b wwppp, npp wpdws dniuyghwts wnugnid
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